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a)
Modifikation von IR | BR IR IR* EA der indirekten indirekte Adresse Wert
Adresse

keine 545D 00| 00 545D £450 1B
predekrement 545D FD|FC 5459 5438 =
preinkrement 545D 01102 545F 5459 3B
postdekrement 545D F9 | F8 5455 545C E6
postinkrement 545D 05! 06 5462 5460 54

b) PC* = <16bit-Adresse> + IR = 5461+FB = 545D
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a) 21:
Vorzeichen:
Exponent:
Z2:
Vorzeichen:
Exponent

VZ=1
£ = 1h = 110 Mantisse:

VZ = 0 Charakteristik. C= 81h =129
E = 2h = 20 Mantisse:

1M =(1.00110...)2= 1.18751

Charakteristik. C = 80h =128
1.M =(1.01000...)2= 1.2510

131 30 20 28 27 26 2524232221201918171615141312 110 9 87 6 54 3210

(010000001001 10000000 ooooooooooooJ

Z2:
3130292827 26 2524232221201918171615141312 110 9 87 6 54 3 2 10

11'10000 0000'110'00;0.00000§00000 0000O00GCO

|
%

c%13029282726 2524 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 1110 g 876 54

2 1

0

0\100 6000000100000000000000300000

S§=21+2Z2=40100000h
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a)
128 hyte

=

4 sets o 4 lines

=8 byte

b) Das Strukturbild zeigt die Organisation eines 128-byte-Caches

—

Adref3bus
faz
L | Jphy-lkd Adresse
, oy
sSB Komeparator :
4’2 2 TagO awse
TLIT]}Set ©
Tag1 - T} cen
D Set 1
g £ S——
Tag2
C c 3_9____ﬂ Set 2
SB : Select bit Tac3 -1
DEC : Decoder \ : Set 3

B e

Datenbus




-t

9)

In der Adresse 000010afh werden die Bits 3 und 4 zur Adressierung der Seiten genutzt:
Bit3=1
Bit4=0

Damit wird eine Seite im Satz 01,= 1 angesprochen.

d)

da laut Aufgabe die beiden Adressen den gleichen Cache-Set adressieren sollen, missen sie auf Set 1 zeigen.
Die Adressen x und y nehmen somit folgende Werte an:

X = ddd0, (d = don't care}

gd.h.
x=0,24, 6,8, A, C, E, also x gerade
Y=8,9,A B,C, D, E, F, alsoY groBer gleich 8.
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a)
+—D[0.7]
AD
8 #cs PGO
| D0.7] / Mg & b
2 g #ACK
| A[G:1] ek +
| CPU
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nein
]-—< Timeout erreicht ?

| Peripheriegeratezéhler i=0

l

j

[ Gerat Gber A1-AO adressieren |

[ Datum auf

7-D0 legen

l

[Sendevorgang mit #SEL starten|

[ Timeout-Rou

tine aufrufen

l

ja

nein _—

ja

o DEIN (& o atigung mit #ACK erfolgt 2

[ Peripheriegeratezahler inkr. |

nein
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/

ja

ja

{ Enya—é\f
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< Daten vorhanden ?

/

g) ULsp=0.1V
. V\)Ien Be B5 B4 B3 B2 BY BO Kanal |Wert |Fehler
* 52h T 0 10 0 1 0 1 1.2v nein
2Fh o 1 0 1t 1 1t 1 3 0.5V nein
7Ch 1 1 1 1 1t 0 O 2 1.5V nein
21h 1 0 0 0o 1 0 0.4V |ja
0Ch ¢ o1 1+ 0 O 2 0.1V ja
c)
Baudrate Anzahi der Kandle
2400 1
4800 2
9600 4
19200 4
38400 4




